

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 福建版 | 第674期 | 2025年10月11日

翻墙软件电脑版下载：[Https://j.mp/fgp88](https://j.mp/fgp88) | 安卓版翻墙APP下载：[Https://j.mp/fgv88](https://j.mp/fgv88) | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

被化学药品毒害的我绝处逢生

20 多年前的她，是个在痛苦中等死的人。10 年的电镀工作，让她得了职业病，全身细胞都被化学药品毒害得不正常了。命运中，一次正确的选择，让她绝处逢生……

生不如死的日子

我今年 74 岁。20 多年前，我是一个在极其痛苦的煎熬中等死的人：将近 10 年的电镀工作，使我得了职业病，肠胃消化不好，常年吃粥，不能碰油，还常常拉肚子；高血压；心脏病；没有靠背的椅子不敢坐，坐了说不定什么时候就摔倒地上。

最痛苦的还是皮炎，医生说我对空气过敏，对自来水也过敏。冬天冷风吹到身上什么地方，什么地方就发皮炎，接着，就蔓延全身；手一接触到水，也会发炎，一发就蔓延全身，痒得那种难受，恨不得一头撞死！去过不同医院、用过各种民间药方，一概无效。

我去查资料，资料上说，这种病如果扩散到肠子里，就会导致人死亡。当时，我是嘴里、舌头上都有了，我心里清楚什么药对我都没用了，因为我中的毒太深，全身细胞都被化学药品毒害得不正常了。

当时我在社办企业工作，条件很差，只在窗口装了个排风扇。有一次，电风扇不是正式电工安装的，把排风扇线接错，风相反是往车间里吹，好几天过去了，才发现。

镀铬那种红棕色的气体，人眼看不见，成份中还含有氰，都是极毒的物质。我曾想拿点氰化钠往嘴里一抹了事！又想，还是随其自然吧，活一天算一天。为

了生活，当时我开了一间小香烟店，以贴补家里的生活费用。

绝处逢生

一天，丈夫的一位朋友给我介绍了法轮功。他说，你身体这么差，去学法轮功吧。说话当中，他讲到了佛、道、神。从小就受中共灌输的我，是个道地的无神论者，我就说：“你说的这些迷信东西我不相信。”他说，现在正在筹备办班，放法轮功师父的讲法录像。我说：“怎么？这么迷信的东西还有录像放？我倒要去看看。”

当天晚上，我就让丈夫看店，自己去看法轮功录像。那天刚好放第二讲。我一听，心想这不是迷信。我问朋友要书看，我觉得光看录像记不住里面讲的。

第二天早上，他就把书给我

送来了，我当天就把书看完了。奇怪的是，看完书，我感觉全身变得有力气了，好像全身的细胞都被激活了！我很兴奋，觉得书上写的句句合我的意，这就是我要的。朋友又告诉我，早上附近小学的操场上就有炼功点，有人义务教功。于是，我每天就去参加集体炼功。

我炼静功时，天目看到两个铮亮的法轮从远处飞到我眼前。我炼功才 5、6 天，感觉全身轻飘飘的，那些病的症状都没了，上下楼简直象飞一样。那致命的皮炎，至今近 30 年了，从未再发过。我也能吃饭了，什么东西都能吃，不存在什么消化问题了。

我不再等死了，法轮大法给了我的新的生命。◇

福益亿万人的奇书

《转法轮》是法轮功创始人李洪志大师指导弟子修炼的主要著作。他解开了亘古以来人类百思不得其解的宇宙、时空、人生之谜，使全世界逾亿人身心受益，道德回升。

一九九六年（迫害发生之前），《转法轮》多次被《北京青年报》、《北京晚报》、《北京日报》列入北京市畅销书。二零零四年十二月，《转法轮》被澳大利亚广播公司列入该国一百本最受读者欢迎的书，名列第十四名，是最受欢迎的书籍中唯一来自东方的关于佛法修炼的书。

如今，《转法轮》被翻译成英文、法文、德文等 50 种语言，在世界各地公开出版发行，是世界一百多个国家和地区、不同族裔的法轮功修炼者日常必读的经典书籍。◇

患绝症五年多

一声“要得”改变了我的命运

【四川来稿】我今年八十二岁。修炼法轮大法前，我患胃溃疡、胃糜烂、骨质增生、腰椎间盘突出等疾病。医生说我的病治不了，最后只能是瘫痪。后来，真的我的腿走不了路了。

二零零四年三月的一天，为了买酱油，我叫了一辆三轮车带我去铺子。铺子的店主看我下不了车，就大声跟我说：“你学法轮功吧！这功法祛病健身有奇效！”我回答：“要得！”“要得”这两个字的话音刚落，就听我的腰杆“啪”响了一声，随即我可以自己下三轮车了，还走了三级台阶，走进了店铺。太神奇了！店主给我讲了大法真相，还给了我一本《转法轮》宝书。

我回家后，就有法轮功学员

母亲学《转法轮》一个月康复

给我送来了师父的讲法录音，教我炼功。我听了师父的讲法录音，感到一身轻，觉的这法太好了！因我没上过学，大字不识一个，同修们就教我认字。两个多月，我全身的病竟然全好了。不到一年的时间，我能通读《转法轮》了。感恩师父让我这个濒临死亡的人获得了新生！

二零二三年腊月，我在粘贴真相资料时被警察发现，警察问我：“干什么？”我正念回答：

“我在贴真相资料，这是救人的！”警察把我绑架到派出所，我一点也不害怕，在派出所站了一小时后，我就回家了。

患绝症五年多 母亲学《转法轮》一个月康复

【中国大陆来稿】我母亲一九九二年患病，到哈尔滨医大二



院确诊为右上颤癌，做了手术。术后化疗，母亲长期使用杜冷丁止痛，打了五年多，每天六针。母亲的两腿已经无法正常行走，注射的部位象石头一样硬，身体消瘦，右眼睛也失明了。

到了一九九八年，医院不再给我母亲供应杜冷丁了，全家人为母亲到处求人买药。就在这时，修法轮大法的邻居热心地劝我母亲学法轮大法，说大法祛病健身有奇效。从此，母亲开始学大法。

看《转法轮》书三天后，母亲打杜冷丁时，药瓶自己滑落到地上，打碎了；再拿一支，又滑落到地上，打碎了。母亲悟到是师父管自己了，不用再打针了。母亲修炼大法七天后，就再没打过针。

母亲开始去学法点学法，一开始需要打车送她去；十几天后，她就能自己去学法点学法、炼功了；一个月后，母亲就能自己做饭、洗衣服，去买东西，身体完全恢复了正常。

一个癌症病人，打了五年多的杜冷丁，学《转法轮》并炼功七天后，就不需要杜冷丁，而一个月后，身体就全好了，真是奇迹。我们当地邻里都见证了法轮大法的神奇。◇

福建省法轮功学员被迫害简讯

福建省福州法轮功学员左秀云被迫害情况补充

2024年5月21日，福建省福州市晋安区国保大队长刘卫平带着多名国保人员约七、八名（包括社区人员）到左秀云住处，当时左秀云住在她哥哥家，抄家时把左福生的电脑、打印机也抄走了，左福生一再声明：“左秀云房间的电脑、打印机是我的私人物品”，他们不听，还是把电脑、打印机抢走了。把左秀云带走后，到了她家住处楼下，其中一名国保人员当着众人面殴打左秀云致重伤。

左秀云已是60多岁，身高1.58米，体重不足70斤。他们居然对一个老弱的人大打出手，当时国保同来的其他人员、社区工作人员、派出所片警黄涌都在场，到看守所检查：左秀云出现尿出血和腹部瘀血等症状。至今已有一年多了，经过两次开庭，均无结果。

因左秀云的哥哥双目失明，

生活不便，需要左秀云照顾，左秀云的律师针对这一情况，根据有关法律规定，依法书面向法院提出让左秀云回去照顾她哥哥。可是他们不采纳，一直关押至今不放人，前不久又通知左秀云又延长三个月。

福建省福州法轮功学员张晶被骚扰的情况

9月29日下午，几名自称福州鳌峰街道工作人员到福州法轮功学员张晶家骚扰。张晶告诉他们是在骚扰他的生活，这些工作人员还伪称“回访”，问题是张晶并未到街道上访过。有些工作人员还偷偷对张晶进行摄像，这已经违反的张晶的肖像权。

也是今年的5月30日，还是这些鳌峰街道工作人员到张晶家骚扰，张晶劝他们不要这样做，这些街道人员说是他们的老板叫他们过来的。◇